

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 1. 4. 2015

Število objav: 9	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Tisk: 4	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Radio: 4	Tekmovanje ... Savi: 0	
Internet: 1	Zborovsko ... Evrope: 0	
Novice: 1	Slovensko ... pesem: 0	
Spremljane teme:	Srečanje ... brega: 0	
Srečanje big bandov: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 9	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Kulturna šola: 0	Ringaraja: 0	
Linhartovo srečanje: 1	Klovnbuf: 0	
Festival MareziJazz: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Tabor ... Stični: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Opus 1: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Pika miga: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Priznanja JSKD: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Tekst v podobi: 0	
Potujoča muzika: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Rastoča knjiga: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
LOAC: 0	Maraton v Španskih borcih: 0	
Žive besede - festival: 0	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	Končali so se 12. Anderličevi gledališki dnevi		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio 1; 117.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Novice; 31. 3. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Linhartovo srečanje		
Povzetek	...RADIO 1, 31.3.2015, NOVICE, 6:30 Končali so se 12. Anderličevi gledališki dnevi – Območno Linhartovo srečanje, ki ga prirejata Javni sklad za kulturne dejavnosti Slovenj Gradec in Zveza kulturnih društev. V treh dneh so se, od petih napovedanih, predstavile štiri ljubiteljske gledališke skupine; Skupina...			

Radio	Naslov	Predstavili se bodo tudi mlajši folkloristi Folklorne skupine Rožmarin		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio 1; 117.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Novice; 31. 3. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...predstavili tudi mlajši folkloristi Folklorne skupine Rožmarin. Jutri bo mlinček ropotal v Sori pri Medvodah. Štiri otroške folklorne skupine z območja JSKD Ljubljana okolica nas bodo popeljale v otroštvo tistih časov, ko še ni bilo računalnikov, ne pametnih telefonov, v čase, ko je bilo več časa za igro in...			

Tisk	Naslov	Otroška folklor		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Večer; 108.000	Stran: 23	Površina: 25 cm ²
	Rubrika, Datum	Podravje; 1. 4. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	S. L. P.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Jutri, v četrtek, ob 17. uri bo v kulturni dvorani Trnovska vas območno srečanje otroških folklornih skupin, ki ga pripravlja ptujška območna izpostava JSKD. Nastopili bodo: OFS OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, OFS Klopotec DPD Svoboda Ptuj, Mlajša OFS Liikari OŠ Dornava, Mlajša OFS FD Lancova vas, OFS OŠ Markovci,...			

Tisk	Naslov	Pleši, pleši obut al' pa bos		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 55.000	Stran: 17	Površina: 108 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 31. 3. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...folklorne dejavnosti z naslovom Polka je ukazana je pred kratkim potekal v dvorani tržiškega Kulturnega centra. Organizatorjema Območnima izpostavam javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Tržič in Jesenice se je na srečanje prijavilo sedem otroških skupin: tri tržiške, ki jih pri Folklorni skupini Karavanke vodijo Pija Japelj, Monika Valjevec,...			

Tisk	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 26	Površina: 103 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 1. 4. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	OBVESTILA CENTER DNEVNIH AKTIV-NOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER ENOTA ŠKOFIJE ► organizira v sredo, 1. aprila od 15.30 do 16.30 začetni tečaj Angleščine v prostorih Osnovne šole Škofije. CENTER DNEVNIH AKTIV-NOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER ► organizira v sredo, 1. aprila od 15.00 do 17.00 delavnice			

Tisk	Naslov	Literarne ustvarjalke ob dnevu žena		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Gorenjski glas - Loški glas; 29.000	Stran: 3	Površina: 35 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 31. 3. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...dnevu žena, so se v Sokolskem domu predstavile literarne ustvarjalke s Škofjeloškega. Večer so pripravili Občina Škofja Loka, Knjižnica Ivana Tavčarja in Javni sklad za kulturne dejavnosti. Z glasbo so ga polepšali učenci Glasbene šole Škofja Loka pod mentorstvom Jerneja Hostnika, besedila sta brala Marko Črtalič in Tanja Erlah, predstavile...			

Radio	Naslov	Plesali, godli in peli člani skupin manjšinskih etničnih skupnosti		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Radio Sora; 9.000	00:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Dober dan Gorenjska; 31. 3. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...skupnosti. Kar 17 otroških, mladinskih in odraslih folklornih in pevskih skupin se je predstavilo na gorenjskem srečanju v organizaciji škofjeloške izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti. MILAN GLAMOČANIN: Vse skupine etnične skupnosti se vsako leto predstavijo s svojim delom, to, kar so v prejšnji sezoni naredili od svojih novih programov,...			

Radio	Naslov	V Škofji Loki so v soboto plesali, godli in peli		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Radio Gorenc; 4.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Gorenjske novice; 31. 3. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...skupnosti. Kar 17 otroških, mladinskih in odraslih folklornih in pevskih skupin se je predstavilo na gorenjskem srečanju v organizaciji škofjeloške izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti. MILAN GLAMOČANIN: Vse skupine etnične skupnosti se vsako leto predstavijo s svojim delom. To, kar so v prejšnji sezoni naredili od svojih novih programov....			

Novice	Naslov	Otroška folklor		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Vecer.com;		
	Rubrika, Datum	Novice; 1. 4. 2015		
Stran v zbirki: 12	Avtor	Slavko Podbrežnik		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Jutri, v četrtek, ob 17. uri bo v kulturni dvorani Trnovska vas območno srečanje otroških folklornih skupin, ki ga pripravlja ptujška območna izpostava JSKD. Nastopili bodo: OFS OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, OFS Klopotec DPD Svoboda Ptuj, Mlajša OFS Lükari OŠ Dornava, Mlajša OFS FD Lancova vas, OFS OŠ Markovci,...			

Končali so se 12. Anderličevi gledališki dnevi

RADIO 1, 31.3.2015, **NOVICE**, 6:30

Končali so se 12. Anderličevi gledališki dnevi – Območno **Linhartovo srečanje**, ki ga prirejata **Javni sklad za kulturne dejavnosti** Slovenj Gradec in Zveza kulturnih društev. V treh dneh so se, od petih napovedanih, predstavile štiri ljubiteljske gledališke skupine; Skupina iz Šmiklavža, Koroški deželni teater, Gimnazijski Spunk in nazadnje še Gledališka skupina Anka iz Šmartna, ki je igrala svojo lastno avtorsko predstavo Kdo me bo pokopal, ko bom hin? izpod peresa Hermine Kranjc. Strokovno jih je spremljala Maja Gal Štromar.

MAJA GAL ŠTROMAR: So precej aktualne predstave, torej da nekako nas nagovarjajo k temu, da bi ljudje kot ljudje tudi malo zrastle oziroma odprli oči, v kakšni družbi živimo, in to se mi zdi zelo pomembno. Torej, tudi skozi avtorica besedila, skozi besedila Daria Foa. Kljub vsemu, a ne, kar so meni sporočali in jaz njim, je ena velika radost in ljubezen do gledališča.

NOVINARKA: Regijsko **Linhartovo srečanje** bo maja, na Ravnah na Koroškem, zaključna prireditev 54. Linhartovega srečanja pa v jeseni v Postojni.

Predstavili se bodo tudi mlajši folkloristi

Folklorne skupine Rožmarin

RADIO 1, 31.3.2015, **NOVICE**, 16:30

Na območnem srečanju se bodo predstavili tudi mlajši folkloristi Folklorne skupine Rožmarin. Jutri bo mlinček ropotal v Sori pri Medvodah. Štiri otroške folklorne skupine z območja **JSKD** Ljubljana okolica nas bodo popeljale v otroštvo tistih časov, ko še ni bilo računalnikov, ne pametnih telefonov, v čase, ko je bilo več časa za igro in druženje v naravi. Na prireditvi se bo s točko iz Prekmurja predstavila tudi folklorna skupina Rožmarin iz Vnanjih Goric. Mladinska skupina bo predstavila prekmurske plese in odhod fantov k vojakom. Avtor odrske postavitve je vodja skupine Blaž Oskar Majer, srečanje pa bo strokovno spremljala Nina Luša.



Otroška folklor

Jutri, v četrtek, ob 17. uri bo v kulturni dvorani Trnovska vas območno srečanje otroških folklornih skupin, ki ga pripravlja ptujska območna izpostava **JSKD**. Nastopili bodo: OFS OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, OFS Klopotec DPD Svoboda Ptuj, Mlajša OFS Lükari OŠ Dornava, Mlajša OFS FD Lancova vas, OFS OŠ Markovci, Starejša OFS Lükari OŠ Dornava, Starejša OFS FD Lancova vas in Mladinska FS OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj. **(slp)**



Pleši, pleši obut al' pa bos

Območni pregled otroške folklorne dejavnosti z naslovom Polka je ukazana je pred kratkim potekal v dvorani tržiškega Kulturnega centra. Organizatorjema Območnima izpostavam **javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** Tržič in Jesenice se je na srečanje prijavilo sedem otroških skupin: tri tržiške, ki jih pri Folklorni skupini Karavanke vodijo Pija Japelj, Monika Valjevec, Urška Glavič ter Saša Meglič, dve iz Breznice in po ena iz Slovenskega Javornika in Jesenic, ki jih vodijo Daša Vindišar, Jaka Srpčič in Maruša Stres. Na prireditvi, ki jo je strokovno spremljala Petra Nograšek iz Novega mesta so nastopili šolski in predšolski otroci z odrskimi postavitvami 'Arcnije', 'Kot babice in dedki', 'Ne znam šivat', 'Pleši, pleši obut al' pa bos', 'Kok, ti dam, da ne rečeš, ja?'...



Foto: Luka Renner

Zaplesali so na prireditvi Polka je ukazana 2015.



OBVESTILA

CENTER DNEVNIH AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER ENOTA ŠKOFIJE ▶ organizira v **sredo, 1. aprila** od 15.30 do

16.30 začetni *tečaj Angleščine* v prostorih **Osnovne šole Škofije**.

CENTER DNEVNIH AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER ▶ organizira v **sredo, 1. aprila** od 15.00 do 17.00 delavnice *Prazniki nas povezujejo*, v prostorih centra.

CENTER DNEVNIH AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER - ENOTA ŠMARJE ▶ organizira v **sre-**

do, 1. aprila tečaja računalništva od 17. do 18. ure in od 18. do 19. ure v prostorih **Osnovne šole Šmarje**.

RDEČI KRIŽ AJDOVŠČINA ▶ bo **2. aprila** od 14. do 16. ure v prostorih **RK v Centru za tretje življenjsko obdobje Ajdovščina** (prvo nadstropje desno), Stritarjeva 1 a, izvajal preventivne meritve krvnega tlaka, sladkor-

ja in holesterola v krvi. Priporočajo, da pred tem dve uri ne jeste. Meritve so brezplačne. Info: 051/430-722, **BREZPLAČEN VODEN OGLED** fotografske razstave v slovenskem jeziku *Onstran*

pogleda, Goriški fotografi pred I. svetovno vojno. Nedelja, 12. in 26. aprila ob 15. uri; *nedelja 10. in 17. maja*, ob 15. uri. Razstavnici prostor: Fondazione Cassa di Risparmio di Gorizia, Via Carducci 2, Gorizia. Info.: **Evelin Bizjak**, 040/577-255. **JAVNI SKLAD ZA KULTURNE DEJAVNOSTI OI TOLMIN** ▶ *Fotografski natečaj ob 100-letnici prve svetovne vojne*. Vsak avtor lahko sodeluje z največ tremi črno-belimi ali barvnimi digitalnimi fotografijami. Razpis, prijavnica in dodatne informacije: 05/38-01-170.



Literarne ustvarjalke ob dnevu žena

Škofja Loka – Ob osmem marcu, dnevu žena, so se v Sokolskem domu predstavile literarne ustvarjalke s Škofjeloškega. Večer so pripravili Občina Škofja Loka, Knjižnica Ivana Tavčarja in **Javni sklad za kulturne dejavnosti**. Z glasbo so ga polepšali učenci Glasbene šole Škofja Loka pod mentorstvom Jerneja Hostnika, besedila sta brala Marko Črtalič in Tanja Erlah, predstavile pa so se literarne ustvarjalke: Agata Trojar, Nina Kokelj, Tanja Šturm, Marija Krajnik, Katja Kožuh, občinstvo pa je prisluhnilo tudi pesmim Neže Maurer, Marije Kokalj Auguštiner in Silve Brank.

Plesali, godli in peli člani skupin manjšinskih etničnih skupnosti

RADIO SORA, 31.03.2015, **DOBER DAN, GORENJSKA**, 14:09

VODITELJ: V Škofji Loki so v soboto plesali, godli in peli člani skupin manjšinskih etničnih skupnosti. Kar 17 otroških, mladinskih in odraslih folklornih in pevskih skupin se je predstavilo na gorenjskem srečanju v organizaciji škofjeloške izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**.

MILAN GLAMOČANIN: Vse skupine etnične skupnosti se vsako leto predstavijo s svojim delom, to, kar so v prejšnji sezoni naredili od svojih novih programov, javni sklad organizira srečanje, ker je teh skupin na Gorenjskem, pa tudi v Sloveniji na splošno veliko, pa je včasih bilo to skupaj z vsemi ostalimi slovenskimi skupinami in je bilo prenaporno, predolgo, potem so se odločili, da to naredijo ločeno.

VODITELJ: Je povedal strokovni spremljevalec dogodka Milan Glamočanin. V Škofji Loki so se tako predstavila naslednja društva: hrvaško Komušina iz Škofje Loke, makedonsko Ilinden z Jesenic, Sandžak, Brdo iz Kranja, Vuk Karadžič iz Radovljice in jeseniško društvo Bošnjakov Biser ter Folklorna skupina sveti Ciril in Metod iz Kranja. Marko Krajnik iz škofjeloške izpostave sklada.

MARKO KRAJNIK: Je bil lep nastop, veliko skupin, veliko delajo na otroških skupinah. Je pa res nekaj lepega, ko se pokažejo odrasle skupine, veteranske skupine. Mislim, da je na tem področju kar folklorna skupina Brdo vodilna iz tega naslova.

VODITELJ: Glamočanin k temu še dodaja.

GLAMOČANIN: Vse skupine so danes pričele s tem, da se več in več združujejo, več in več potujejo, tako da taka srečanja znajo biti samo dobrodošla.

VODITELJ: In kakšna je razlika med našimi folklornimi skupinami in folkorniki iz manjšinskih etničnih skupnosti? Krajnik odgovarja.

KRAJNIK: Ja, razlika je velika. Bom rekel mi delamo bolj v parnih plesih, oni delajo veliko v skupinskih plesih, če gledamo kar se tiče ple.a kar se tiče pa ritma, je pa ritem čisto drug. Mi imamo valček, polko, oni imajo čisto druge takte in je nekaj za oči.

V Škofji Loki so v soboto plesali, godli in peli

RA GORENC, 31.3.2015, **GORENJSKE NOVICE**, 11:03

V Škofji Loki so v soboto plesali, godli in peli člani skupin manjšinskih etničnih skupnosti. Kar 17 otroških, mladinskih in odraslih folklornih in pevskih skupin se je predstavilo na gorenjskem srečanju v organizaciji škofjeloške izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**.

MILAN GLAMOČANIN: Vse skupine etnične skupnosti se vsako leto predstavijo s svojim delom. To, kar so v prejšnji sezoni naredili od svojih novih programov. Javni sklad organizira srečanje, ker je teh skupin na Gorenjskem pa tudi v Sloveniji na splošno veliko, pa je včasih bilo to skupaj z vsemi ostalimi slovenskimi skupinami in je bilo prenaporno, predolgo. Potem smo se odločili, da to naredijo ločeno.

NOVINAR: Je povedal strokovni spremljevalec dogodka Milan Glamočanin. V Škofji Loki so se tako predstavila naslednja društva: hrvaško Komušina iz Škofje Loke, makedonsko Ilinden iz Jesenic, Sandžak Brdo iz Kranja, Vuk Karadžić iz Radovljice in jeseniško društvo Bošnjakov Bister ter folklorna skupina sveti Ciril in Metod iz Kranja.

Otroška folklor

ČLANEK Z NAROČNINO



Ocenilo št. bralcev: 0

Avtor

SLAVKO PODBREŽNIK



Deli na
Facebook

Deli na Twitter

Deli na
Google+

Sreda, 1. april 2015

Jutri, v četrtek,
ob 17. uri bo v
kulturni
dvorani
Trnovska vas
območno
srečanje

otročkih folklornih skupin, ki ga pripravlja ptujska območna izpostava **JSKD**. Nastopili bodo: OFS OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, OFS Klopotec DPD Svoboda Ptuj, Mlajša OFS Lükari OŠ Dornava, Mlajša OFS FD Lancova vas, OFS OŠ Markovci, Starejša OFS Lükari OŠ Dornava, Starejša OFS FD Lancova vas in Mladinska FS OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj.